



Ингерьер храма



Евхаристический храм в Глотово



Чаша с чудесной Гостией. По сторонам изображены волы, почтительно склонившиеся перед Гостией.



В 1290 году, во время вторжения литовцев, священник из деревни Глотово зарыл в поле серебряную церковную чашу, случайно оставив в ней освященную Гостию. Отряды литовцев разрушили деревню и церковь. Никто из выживших не знал о спрятанной чаше. Лишь несколько лет спустя ее обнаружил крестьянин во время весенней пахоты. Это случилось из-за странного поведения волов: они склонялись пред Гостией, испускавшей яркие лучи света.



**С**таринные хроники рассказывают, как это случилось. Волы тянули плуг, за которым мерно шел крестьянин. Солнце садилось, и тени становились длиннее. Взглянув на небо, человек стал по-нукать волов, медленно поднимавшихся по холму. Внезапно плуг застрял, волы потянули сильнее, и сбоку отвалился большой ком земли.

Животные остановились как вкопанные. Крестьянин стал браниться в нетерпении, но замолчал, заметив перемену. На поле стало светло, словно в полдень. Яркий свет шел из-под земли, освещая коленапреклоненных волов. Крестьянин раскопал землю и увидел, что сияние исходит из покрытой грязью чаши, в которой лежит белоснежная Гостия.

Быстро разлетелась весть о необычайном событии, и народ собрался в поле. Власти устроили торжественную процессию, чтобы

доставить Гостию в церковь города Добре-Място. Однако, согласно старинному документу, Гостия исчезла, а затем необъяснимым образом была вновь обнаружена на том же месте. Люди истолковали это как знак свыше и построили в честь чуда маленькую церковь *Corpus Domini*. Со временем известность Глотово росла, и в XVIII веке старая средневековая церковь была расширена. 24 июля 1726 года епископ Кржиштоф Потоцкий освятил новую церковь. До наших дней храм в Глотово привлекает множество паломников, желающих почтить чудесную Гостию, которая остается невредимой с 1290 года.